Я И МОЙ РЕБЕНОК

Что —самая сладкая сладость на свете?

Сахар — могла я когда-то ответить.

Мед, мармелад, пастила... и щербет...

Только теперь поняла я ответ —

Родного ребеночка— запах макушки,

Что остается на нашей подушке,

Пальчики нежные... и ноготки—

Попка, коленочки...и локотки.

В субботу ровно 1 октября 2011 года моя Риточка появилась на свет. Это было 3 килограмма счастья с очень громким голосом. Рита быстро подрастала и радовала нас своими успехами и достижениями.

Как и любая мама я о своем ребенке могу сказать, что он- самый умный, самый красивый, самый добрый, ласковый и самый любимый.

Многому Рите пришлось научиться делать самой: в 10 месяцев она начала ползать, в год и два месяца - ходить. Папа все фиксировал на видео, а я скакала вокруг ребенка, помогая делать первые шаги. К полутора годам она сама ела ложкой, мыла полы, лепила из соленого теста.

В год Рита знала все детские сказки: «Колобок», «Курочка -Ряба», «Три поросенка», «Репка», «Гуси-Гуси». Я раскладывала эти книжечки на полу и просила Риту подать мне ту или иную сказку. Рита уверенно подползала к нужной книжке и показывала на нее, а в год и восемь месяцев она знала 9 овощей и фруктов, мы с ней играли в детское лото, собирали пазл из восьми элементов, играли в пальчиковый театр и театр теней.

На мой взгляд, ее любимым занятием является рисование. Началось это, когда в годик ей на день рождения мы подарили набор пальчиковых красок и совместно нарисовали картину в жанре абстракционизм. Та первая картина долго украшала наш интерьер, а дарить краски и «холст» на первый день рождения детям наших друзей и родственников — теперь традиция. Написание семейной картины- занятие незатейливое, но оставляет массу впечатлений и положительных эмоций, а всё действо обязательно снимается на видео.

К полутора годам Рита уже с удовольствием рисовала сама. Процесс был настолько захватывающий, что порой чтобы отмыть мою маленькую художницу приходилось сажать

ее в ванну прямо в одежде. В 3 года она рисовала карандашами, красками, мелом на асфальте, палочкой на снегу.

Сейчас, помимо активных игр и игр с игрушками, мы с Риточкой учим алфавит, пишем буквы под диктовку, считаем до 15. Вместе часто печем нашу фирменную «Шарлотку», смотрим диафильмы, обязательно на каждый праздник отправляем родственникам поздравительные открытки, сделанные своими руками, а сказка на ночь и песенка- это один из обязательных элементов ритуала отхода ко сну.

Конечно, самое благодатное время для нас -это лето, когда мы всей семьей приезжаем к бабушкам и дедушкам на юг. Паковать чемоданы мы, а точнее я, начинаем еще в феврале. Фрукты, море, солнце, продолжительные прогулки не могут не сказываться на здоровье и развитии моей дочки. Я стараюсь все Риточкины успехи фотографировать, для составления фотоальбомов и видеопрезентаций. Рита мечтает стать феей и полететь со мной в космос на ракете.

Хочется видеть своего любимого ребенка счастливым, насытить ее жизнь духовным богатством (не путать с религиозным, хотя это тоже не помешало бы), когда о порядочности, справедливости, честности, великодушии, целомудрии, вере в добро мало говорят. Наполнить жизнь дочки положительными впечатлениями, хорошими примерами, любовью и лаской. Позже, я ей буду рассказывать о корнях нашей семьи, которые известны нам вплоть до 5-го поколения, знакомить ее с книгами про Ассоль, Айвенго и мушкетёров. Я очень хочу, чтобы у нас с мужем получилось вырастить полноценного члена общества: здорового, общительного, трудолюбивого, активного, человека с гражданской позицией и оптимистичным взглядом на свою жизнь и жизнь общества.

«Перлы» от Риты (4 года)

Риту искупали: «Я пахну вкусно и полезно»

Новорожденную Татулю принесли домой. Рита: «А где зубы?»

Купили торт. Рита говорит мне: «Не ешь много тортика, а то животик заболит, и вторая лялька родится»

Рита спрашивает: «А как наша лялька работает?»

Татуля плачет. Рита: «Мама, иди! Твой ребенок плачет!»

Мама- Рашева Ольга Александровна Дочка- Рашева Маргарита

МАДОУ

«Центр развития ребенка - детский сад №2 «Счастливое детство»